Obliczenia:

0 Okreslenie ilosci sciekow dla ul. Wodnej
* deszcz miarodajny — 600 mmm
* prawdopodobienstwo wystgpienia deszczu — p=100%; C=1
* powierzchnia odwadniana utwardzona 0,404 ha
* wspotczynnik sptywu ¥=0,9
* powierzchnia odwadniana nieutwardzona 0,023 ha
e wspotczynnik sptywu W=0,1

* czas trwania deszczu miarodajnego t=15 min

o Natezenie deszczu miarodajnego:

470« 3C 470 %31 dm?3
49="%667 = oeer = /749
th 159 ha *s

0 taczny chwilowy odptyw z calego odwadnianego terenu:

dm?3
Qsex = 77,49 = (0,404 0,9 + 0,023 = 0,1) = 28,35

s
o Maksymalny odptyw dobowy dla deszczu 15 min wyniesie:
m3
Qmax = 25,52 dobe
0 Roczny odptyw Sciekéw wyniesie:
Q- =H+Fx*xW¥
H — $redni roczny opad =600 mm
F — powierzchnia odwadniana
Y — wspotczynnik sptywu
m3
Q, = 600 = (0,404 * 0,9 4+ 0,023 * 0,1): 1000 * 10000 = 2195,40m

o Dobowy sredni odptyw Sciekéw deszczowych dla 180 dni deszczowych wynosi

3

Qs = 1220572




